
ОТЧЁТ

МБДОУ д/с № 37 о поступлении и расходовании бюджетных, внебюджетных,  депутатских и привлечённых средств за 2014 год

Детский сад расположен в Новоленинском сельском поселении в двухэтажном типовом здании. Построен и введён в эксплуатацию в 1973 году и рассчитан на 100 мест.

          Детский сад в рейтинге сельских дошкольных учреждений  Тимашевского района в отчётном году занимает 3 место.


По состоянию на 31.12.2014 г. численность воспитанников составляет – 142 человека, которые распределены по возрастным группам: 1 младшая, 2 младшая, средняя, старшая логопедическая, подготовительная логопедическая, разновозрастная группы. Режим пребывания детей 10,5 часов. Так же  имеется группа кратковременного пребывания «Развитие» для детей в возрасте от 4-х до до 6-ти лет, в которой 5 детей.

Коллектив состоит из 33 человек:

- заведующий – 1 человек;
- педагоги – 16 человек;
- старшая медсестра - 1человек;
- завхоз – 1 человек;
- обслуживающий персонал – 14 человек.
Имеется согласованные с органами Роспотребнадзора  расписание занятий и режимов дня по группам, которые строго соблюдаются и контролируются в ДОО.

Активное взаимодействие детский сад осуществляет с инфраструктурой Новоленинского сельского поселения: администрация поселения, МБОУ СОШ № 12, врачебная амбулатория, сельская библиотека, МБУК «Новоленинский ЦКСД», казачье общество.
За отчётный 2014 год в ДОО были проведены следующие виды работ и приобретены товары, на которые было затрачено 767 тыс. рублей краевых, муниципальных средств и добровольных пожертвований, что на 320 тыс. рублей больше по отношению к прошлому 2013 году.

Текущий ремонт в группах, холлах, коридорах, участках, спортивной площадке, игровой площадке – 90 тыс. рублей (30 тыс. рублей - муниципальный бюджет, 60 тыс. рублей – пожертвования).

Текущий ремонт крыльца здания – 150 тыс. рублей (средства депутата ЗСК Т.П. Хлоповой).
Укладка плитки при входе в детский сад – 24 тыс. рублей (пожертвования).
Приобретение мебели в групповые ячейки (столы, стулья, шкафы), шкафы для персонала – 125 тыс. рублей (краевые средства).

Приобретение в групповые помещения посуды, игровой мебели, дидактического, игрового материала – 20 тыс. рублей (пожертвования).

Приобретение мультимедийного комплекса – 65 тыс. рублей (краевые средства).

Приобретение мягкого инвентаря (покрывала, постельное белье) – 74 тыс. рублей (муниципальный бюджет).

Оборудовали санитарный узел для персонала, приобрели двухгнездные моечные ванны для мытья посуды, шкафы для посуды – 112 тыс. рублей (муниципальный бюджет, пожертвования).
Установили видеонаблюдение по периметру территории – 107 тыс. рублей (муниципальный бюджет).

Но, наряду с положительными результатами работы, в ДОО имеются и определенные проблемы.

Необходимо оборудовать буфетные зоны для подготовки блюд к раздаче и мытья посуды, умывальные раковины для мытья рук персонала в группах.

Требуется срочная замена оконных блоков: составлена смета на все оставшиеся окна: 850 тыс. рублей.
Необходим текущий ремонт второго входного крыльца: составлена смета на 220 тыс. рублей.
В перспективе на 2015 год планируется выполнить следующие работы в 

МБДОУ д/с № 37:

- оборудование буфетных зон 250,0 тыс. рублей; 

- текущий ремонт второго входного крыльца 220,0 тыс. рублей.

Администрация благодарит всех, кто оказал посильную помощь в развитии дошкольного образовательного учреждения и надеется на дальнейшее сотрудничество. ОГРОМНОЕ СПАСИБО!!!

